

A large, ornate fountain at night. The central feature is a statue of Apollo, a muscular man with a bow, standing on a pedestal. Water jets radiate from the base of the statue. Below the pedestal are two tiers of waterfalls. In the foreground, a smaller statue of a turtle is visible, with water jets emanating from its shell. The background shows a park with trees and streetlights under a dark sky with a crescent moon.

Я - Аполлон

Адриан Ибенс

Я - Аполлон

Адриан Ибенс

День искупления, 2020

Всех с возвращением. Приятно быть с вами в этот Субботний день. Для тех из нас, кто вырос в адвентистской среде, немного странно говорить это, не так ли? Но, слава Богу, я начинаю к этому привыкать. Благословенная Суббота, когда мы можем погрузиться в радость Господню, и это напоминает нам о том, что рождённый Сын находится на лоне Отца, и поскольку Он отдыхает от Своих дел, то это невидимо, потому что Он почиет на лоне Бога. Его Отец всё время рядом. Но в Субботу всё становится видимым. Он в объятиях Своего Отца, Он храним. Мы тоже получаем этот покой, не так ли? Покой, который Он обретает в объятиях Своего Отца и просто отдыхает. И мы нуждаемся в этом, чтобы примириться с Богом, не так ли. Мы нуждаемся в этом Духе.

Итак, мы готовы петь. Я бы хотел спеть «Мой Спаситель всегда со мной», который очень созвучен нашей сегодняшней презентации.

Мой Спаситель ведёт меня по всему пути;
О чём ещё я могу просить?
Могу ли я сомневаться в Его нежном
милосердии?
Кто всю жизнь был моим проводником?
Небесный покой, божественное утешение -
Здесь пребываю верой в Него;
Ибо я знаю, что бы ни случилось со мной,
Иисус всё делает хорошо;
Ибо я знаю, что бы ни случилось со мной,
Иисус всё делает хорошо....

Наша (духовная) семья собралась со всего мира, и мы благодарим вас за то, что вы можете быть вместе с нами здесь в этот День Искупления. Я как раз говорил Эдди, как нам понравился вчерашний вечер. Нам жаль, что вас всех здесь не было, но в то же время мы были рады, что вас там не было, потому что это было очень интимно. Это было очень ценно. И было очень приятно, что в нашей небольшой группе, когда мы вошли в День Искупления, мы могли благодарить нашего Отца и знать, что мы можем примириться с Ним. И, как заметил Рубен, это не Он передумал, потому что мы уничтожились до праха; что мы съели достаточно праха, чтобы заставить Его передумать; что мы изменили своё мнение о Нём и поняли, что неправильно понимали Его и то, что это именно у нас были с Ним проблемы. У Него не было проблем с нами в плане Его чувств к нам. Его проблемы с нами - это наши проблемы с Ним, если вы понимаете, о чем я говорю.

Что ж, я действительно хотел бы поделиться с вами тем, как чудесно было проснуться этим утром в объятиях моего Спасителя с осознанием, более чётким осознанием глубины моей греховной природы, которую я как унаследовал, так и расширил и развил с помощью своих собственных навыков и умений. Знать, что я прощён, знать, что меня любят и лелеют вопреки моей природе, противящейся моему Спасителю, который был явлен две тысячи лет назад. Я хотел бы немного поговорить об этом, потому что это часть примирения. И я хочу немного продолжить то, о чём я говорил ранее, о том, что путешествие заканчивается там, где оно началось. Мы возвращаемся к началу, чтобы дойти до конца. И вот почему, я хочу позаимствовать строчку, прошу прощения, но это часть моей растраченной впустую юности, мы должны вернуться «назад в будущее». Так что давайте преклоним колени и помолимся.

Отец Небесный, благодарим Тебя за то, что принимаешь нас. Благодарим за то, что Ты широко раскрыл Свои объятия. Мы видим в Тебе такую красоту благодаря Твоему Сыну, который открыл нам Тебя. Это даёт нам огромное облегчение. Мы испытываем огромное

облегчение от того, что Ты не такой, как мы думали. Следовательно, это доказывает, что Ты не такой, как мы. И мы благодарим Тебя за то, что Твои мысли по отношению к нам благие и милосердные, и за то, что мы теперь можем быть созданы по Твоему образу, по образу милосердного, сострадательного, долготерпеливого Бога, который милостив и богат благодатью и истиной и воздаст каждому человеку по его собственному решению. Каким судом судишь, таким и будешь судим. Благослови нас, Отче. Дай нам пронизательность. Дай нам разумение. Я молюсь во имя Иисуса. Аминь.

Нам напоминают о том, насколько важна война за идентичность и какие основы были заложены для нас, что началось 19 лет назад. Девятнадцать лет назад, в 2001 году, через две недели после падения небоскребов в Нью-Йорке. Вдохновение говорит нам, что весть Четвёртого Ангела начнётся, когда будут разрушены великие здания в Нью-Йорке.

Именно это и произошло. Весть об идентичности появилась как раз вовремя, именно тогда, когда было сказано, что это придёт, и это принесло нам весть, которая будет передана каждой нации, языку и народу. И когда это Евангелие Царствия будет проповедано всему миру во свидетельство всем народам, тогда наступит конец. Несмотря на то, что многие люди говорят, что конец близок, и Папа Римский готов сделать то, на что надеются все адвентисты, - спасти всех нас, введя закон о воскресении и приблизив события последних дней. Нас не спасёт Папа Римский. Нас спасёт Иисус Христос и Его характер. И, да, все эти события произойдут. Но, как я уже говорил в других местах, только когда женщина, уличённая в прелюбодеянии, омоет ноги Иисусу, Иуда решится убить Христа. И тогда произойдут все заключительные события.

Так что мы никуда не уйдём, пока слёзы не прольются в знак признательности и благодарности нашему Спасителю. Если я говорю немного загадочно, извините, но у меня есть ещё много, о чём поговорить.

Я хотел бы зачитать вам цитату, и я очень благодарен Тине, которая прислала мне эту цитату сегодня утром. Мы заглянем в книгу "*Воспитание*", стр. 75, и я хотел бы прочитать её вам.

Так как греховные увлечения и стремления людей затмевали мысли о Боге, то они, забывая Его, окончательно становились грешниками. Грешное сердце придаёт греху свои характерные черты, и сила греха укрепляется. Склонные к самоугождению, люди стали относиться к Богу, как к подобному себе, как к тому, чьей целью было самопрославление, чьи требования были для собственного удовольствия, кто возвышал или свергал людей соответственно тому, насколько они угождали ему или препятствовали достижению эгоистичных целей. Простой народ относился к Богу, как к мало чем отличающемуся от угнетателей, разве что превосходящему во власти.

Это то, с чем мы сталкиваемся, не так ли, с клеймом зверя. Это то, что провозглашает Евангелие, которое адвентисты проповедуют миру. У Папы римского будет клеймо, и он будет заставлять вас поклоняться по воскресеньям.

У нас есть Бог покруче этого. Мы хотим сказать, что если вы не будете молиться в субботу, Бог поджарит вас. Так что выбирайте сами. Вы хотите Папу римского или Бога, ведь наш Бог больше, чем Папа Римский? Это и есть Евангелие, о котором нам рассказывали, не так ли? Вы повинуетесь, вы поклоняетесь в субботу, вы готовитесь противостоять этому маленькому божку, Папе Римскому, и вы будете готовы умереть за большого Бога. И тогда Он не поджарит вас. Вот, собственно, и всё. И вы не получите начертание зверя, вы получите печать живого Бога.

Что написано?

Такие представления были характерны для всех формировавшихся религий. Каждая из них отличалась своей системой вымогательств. Дарами и обрядами служители стремились умилостивить божество, чтобы снискать его благоволение к достижению своих собственных целей... (там же)

А вы бы не стали? Если это то, что, по вашему мнению, должно было произойти, разве вы не стали бы участвовать в ритуалах? Разве вы не стали бы прославлять своё веганство, чтобы умилостивить это Божество? Не сказали бы, что я пожертвовал собой, я отказался от шоколада ради великого Божества на небесах. Я отказался от кофе. Я ем хлопья, стейки с глютенom ... О, давайте не пойдём по этому пути. Это самобичевание и не что иное.

Подобная религия, не влияющая на сердце и сознание, сводилась к ритуалам, которые утомляли и от которых очень хотелось освободиться, если бы не прибыль, которую эта религия могла принести. Итак, ничем не сдерживаемый грех утверждался, а понимание и желание добра утрачивалось. Люди, утратив образ Божий, обрели печать демонической власти, которая стала ими управлять. (там же)

Вы видите картину. Почему это происходит? Это происходит из-за любви к греху. И именно по этому вопросу удалось сформировать «Пятиугольник/Пентагон Лжи» - систему, в которой Бог воспринимался как нечто подобное нам. А мы, возвращаясь к презентации, хотим обратиться в вашей Библии к Посланию к Римлянам 5, потому что День Искупления возвращает нас в Едем.

Мы обратили на это внимание и написали об этом в книге «Как вы судите», что в День искупления... И мы просто хотели бы обратить ваше внимание на то, что Рубен недавно обнаружил, что бросать жребий - не в Божьих правилах. Бросать жребий не в Божьем порядке. Но что происходит в День Искупления? Как получается козёл для Господа - Азазель? Бросанием жребия.

Я не верю в бросание жребия. В Библии есть чёткое указание «Так говорит Господь» в отношении всех церковных обязанностей ... «Читайте Библию с большой молитвой. Не пытайтесь унижать других, но сами смиритесь перед Богом, [это ведь текст о «Дне искупления», не так ли?] и относитесь друг к другу мягко. Бросать жребий для служителей церкви - не в Божьих правилах. Письмо 37, 1900

Итак, если это не в Божьих правилах, то почему Бог повелевает им бросать жребий? Чтобы показать, что на сердце у человека. Потому что, когда Бог предстал перед Адамом и спросил: «...Не ел ли ты от дерева, с которого Я запретил тебе есть?» Адаму было всё равно, кто возьмёт на себя вину, лишь бы это был не он. И, как мы уже говорили, Христос был Агнцем, закланным от создания мира. Он был козлом для Господа. А жена стала козлом отпущения, и она прожила в пустыне почти тысячу лет, прежде чем умерла.

Собрание: Адам был сторожем своей жене. Таким образом, он был ответственен за то, что выпустил её из поля зрения. На самом деле он нёс ответственность, но переложил её на неё.

Он возложил ответственность на неё, потому что позволил ей удалиться от него.

Итак, вот в чём суть Дня Искупления, и мы читаем в Послании к Римлянам 5, здесь небольшое изменение, Римлянам 5:16: «И дар не как суд за одного согрешившего; ибо суд за одно преступление — к осуждению ...» Это слово, которое мы рассматривали на днях, «за» - это не обычное греческое слово, обозначающее «за», которое звучало бы «*dia*». Это другое греческое слово, называемое «*ek*», что означает «происходящий из», «выходящий из», исходная точка. Это должно быть «из одного». «И дар не как суд из одного согрешившего; ибо суд из одного — к осуждению ...»

Так откуда же исходит осуждающий приговор? Он исходил от Адама. «А дар благодати — к оправданию от многих преступлений.» Итак, тот приговор к осуждению, который исходил от Адама, был осуждением, которое привело к чему? К смерти. Откуда взялась смерть? Как сказано в Послании к Римлянам 5:12, немного ранее: «Посему, как одним человеком грех вошёл в мир, и грехом — смерть...» Как грех вошёл в мир? Адам мысленно рассудил, что Сын Божий достоин смерти, потому что предположил, что Бог собирается убить его жену. И вот мы видим. Прямо в саду мы видим олицетворение Клинта Иствуда. Убей или будешь убит? Давай, сделай мой день/порадуй

меня. Вот что он чувствовал по отношению к Сыну Божьему, не так ли? Или, говоря словами Лиама Нисона, я найду тебя и убью.

Это вибрации наших предков. Это вибрации, которые находят отклик внутри нас. Это отпечатки, которые накладываются на нашу человеческую душу, не так ли? И мы получили их от Адама. И поэтому в каждой клеточке нашего существа заложено желание убивать. Здесь есть ещё кто-нибудь достаточно молодой, чтобы поверить, что в нём нет желания убивать? И мы унаследовали это от Адама, и проблема в том, что когда возникает желание убивать, что это порождает? Что случилось с Каином, когда он убил своего брата? Что он сказал после этого? Мой грех больше, чем можно простить. Но что он сказал Богу? Мне нужно дать вам немного больше информации. Давайте обратимся к Бытию 4:14:

Вот, Ты теперь сгоняешь меня с лица земли, и от лица Твоего я скроюсь, и буду изгнанником и скитальцем на земле; и всякий, кто встретится со мною, убьёт меня.

Чего он боялся? Умереть. Почему? Потому что он убил. И здесь мы видим основы Пятиугольника/Пентагона Лжи. Это тюрьма, в которой все мы рождаемся, потому что, как сказано во 2-й главе Послания к Евреям, это говорит нам о том, чего мы все боимся. Евреям 2:14-15:

А как дети причастны плоти и крови, то и Он также воспринял оные, дабы смертью лишить силы имеющего державу смерти, то есть диавола, и избавить тех, которые от страха смерти через всю жизнь были подвержены рабству.

Откуда у нас этот страх смерти? В нас живёт желание убивать. Мы унаследовали от Адама желание убить Сына Божьего. Это было запечатлено в нас, и именно поэтому мы боимся смерти, потому что, если вы хотите убить, значит, вы боитесь умереть. И вот почему мы боимся смерти, потому что в нас есть предрасположенность, или, лучше сказать, склонность, вероятно, присущая большинству из нас, убить Сына Божьего. И поэтому мы в тюрьме, в тюрьме страха, и сатана держит нас в этой тюрьме.

Вот в чём суть Дня Искупления. Именно это осознание мы наследуем. Это неосознанный грех. Это неосознанная греховность. Мы не осознаём её. Мы лжём самим себе. И Фрейд действительно очень точно определил это с помощью принципа проекции. Мы проецируем на Бога то, что стремимся сделать с Ним. Проекция - это чётко понимаемый психологический термин. И хотя психология ничего не может сделать, чтобы решить вашу проблему, она может диагностировать множество вещей, диагностировать множество проблем.

Итак, проекция того, что Бог собирается убить, сжечь, истребить всех нечестивцев, - это проекция нашего человеческого желания решить проблему, разобраться со всеми, кто нас раздражает. И мы унаследовали это от Адама.

Я хочу прочитать вам отрывок из книги «Утешитель», глава 6, о том, как возникает эта дилемма. Это касается моральной перспективы, но в то же время затрагивает проблему наследования. Вот с чем мы имеем дело. Почему в 14-й главе Книги Пророка Иеремии сказано: «Сознаём, Господи, нечестие наше, беззаконие отцов наших.» Почему я должен признавать беззаконие своих отцов? Почему я не могу встать на сторону Джона Говарда и сказать, что не я породил «Украденное Поколение»? Это не моя вина. Я не должен извиняться за это. Не так ли? Что запечатлелось во мне от моих предков? Разве это не тот же дух, который запечатлён во мне? Почему в Германии так много людей, которые чувствуют вину за то, что сделал Гитлер? Почему? Они ведь этого не делали. Но почему они чувствуют эту вину? Поскольку это запечатлено, это передаётся по наследству.

И поэтому они пытались справиться с этим, потому что это та вибрация, та частота, та атмосфера, в которой их предки совершали что-то, за что они потом... Потому что Бог наказывает/посещает детей за грехи отцов. Что Он имеет в виду под посещением? Это электрохимически накапливается в организме. Это передаётся из поколения в поколение. Запись передаётся по наследству.

И вот почему я обращаюсь к этому вопросу из-за желания Адама убить Христа. Вот почему спустя четыре тысячи лет, когда Отец убрал руку от Своего Сына, нам потребовалось всего двадцать четыре часа, чтобы убить его. Это семя, которое проросло в Адаме в саду, было *ещё более* готово к уничтожению, но *никак не менее*, потому что разрушительное действие времени не уменьшило желания убить Сына Божьего. Оно только усилило его.

И, когда мы придём к концу человеческой истории, желание убивать тех, кто проявляет дух Христа, не уменьшится. Оно значительно возрастёт, и именно поэтому мы вступим в такое тяжёлое время, какого мир никогда не видел. Это сила ненависти к Господу и к Его Помазаннику.

Я пишу на странице 31 в книге *«Утешитель»*:

«Физический процесс зачатия легко понять. [Для совершеннолетних.] Удивительный выброс гормонов во время полового акта вызывает у пары прекрасные чувства и целый спектр эмоций, при условии, что обе стороны довольны отношениями ...

На что большинство людей не обращает внимания, так это на среду, в которой было посеяно человеческое семя. Вокруг каждого человека существует своя атмосфера. Каждый человек несёт в себе отпечаток своей истории. Радости, благословения, трагедии и травмы каждого человека хранятся электрохимически в его мозге, нервной системе, органах, мышцах и костях.

Исследования показывают, что пациенты, перенесшие трансплантацию сердца, в некоторых случаях могут испытывать значительные изменения в характере после операции [вы изучали это], приобретая личностные черты, симпатии и антипатии и даже способности и навыки человека, чьё сердце они получили. Библия ссылается на этот принцип, когда говорит о греховности человека.

Грех Иуды написан железным резцом; алмазным остриём начертан на скрижали сердца их. [Это не поэзия. Это не поэзия.]

Это реальность. Это начертано на скрижали твоего сердца.] и на рогах жертвенников их ... Иеремия 17:1

Каждому знакомо ощущение: когдаходишь в комнату, где царит серьёзное напряжение, его можно буквально осязать. Как говорят некоторые люди, «воздух такой, что можно резать ножом». Это происходит потому, что человеческие эмоции создают вибрации, которые влияют на атмосферу.»

Итак, когда родился Каин, он родился в атмосфере сердца, которое решило убить Сына Божьего. И эта информация была запечатлена в сердце сына.

Таким образом, мы видим, что это правда, потому что в сердце Авеля жил дух Христа, а в сердце Каина жил дух природного Адама, вдохновлённого сатаной. И мы видим, что убийство Авеля проявилось как пример желания человека убить Сына Божьего. Это то, что мы видим явно.

Итак, эта тюрьма... Этот страх смерти... Мы не сможем закончить великую борьбу, пока 144000 человек не избавятся от страха смерти, и есть только один способ избавиться от этого страха - признаться в своём желании убить Сына Божьего и верить, что вы прощены за это желание. Потому что вы не исповедуете свои собственные грехи, вы исповедуете только грехи своих предков до вас. Потому что вы унаследовали их атмосферу, вы унаследовали их частоту, и это передаётся из поколения в поколение.

Да, Бог ограничивает его власть четвёртым поколением. Но Он не ограничивает его силой, Он ограничивает его тем фактом, что позволяет греху наказывать грех, и Он позволяет человеку разрушать себя, и всеми теми удивительными вещами, которые Он совершает, чтобы держать в узде эту железную хватку человеческой души в её обмане в отношении Бога.

В течение последних пяти или шести недель я писал *«Оставляя царство лжи»* в формате рассказа, но я обдумывал это в течение трёх или четырёх лет. Я знаю, что многие из вас, я просто начинаю всё больше осознавать это, многие из вас говорили мне, что именно тогда, когда в конце октября 2016 года был снят сериал «Царство лжи» (англ. – *«Пентагон лжи»*, добавлено переводчиком), всё сложилось воедино. Именно тогда я увидел, как всё это сходится воедино, и именно так я пришёл к этой вести через «Царство Лжи».

Впервые мы провели эту презентацию здесь, в 2015 году, но она развивалась, развивалась потому, что нам не хватало одного элемента в понимании характера Бога, который мы не смогли найти, чтобы собрать всё воедино. О, Боже и Твоя великая мудрость! Когда я буду пускать свой хлеб по водам, я передам своему дорогому брату Марку Фьюри, нашему любимому брату во Франции, и его жене кое-что из материалов Вагонера. Я не могу вспомнить точную тему. Я пригласил его приехать и провести время с нами на нашем празднике Кущей в Германии.

Мы гуляли вдвоём в том немецком лесу, и именно в тот момент Марк сказал мне о зеркале, потому что Вагонер говорил о законе как о зеркале. Он напомнил мне об этом. Я читал книгу, и он сказал что-то о зеркале. Как только он это сказал, я сразу вспомнил Иакова 1:23, «Ибо, кто слушает слово и не исполняет, тот подобен человеку, рассматривающему природные черты лица своего в зеркале». И это было похоже на то, как будто внезапно всё это осознание просто открылось в моём разуме. Это было похоже на прекрасную вспышку молнии с небес, которая поразила меня. Это было просто ночь и день вместе. И буквально, как только это произошло, небеса разверзлись, и на нас, посреди немецкого леса, обрушился дождь. И я бежал, бежал, как Илия перед колесницей. Я был так взволнован, так восхищён!

В Австралии мы говорим: «Эврика, мы нашли это!» Мы нашли недостающую деталь. И я знаю, что есть такие слова: «Свет мой,

зеркальце, скажи...” Мы пытаемся это объяснить. Мы пытаемся дать некоторое представление о том, как это работает и как это связано с Двумя Заветами, Служением Смерти и всеми этими терминами, и пытаемся объяснить это. Спасибо вам за ваше терпение, пока мы складывали всё воедино. Но то, что я испытал в том немецком лесу, и было тем недостающим элементом, который я искал, чтобы выбраться из этой системы «Пентагона». Для меня это был последний элемент, который освободил Бога от моей веры в то, что Он может убивать людей, когда они не повинуются Ему.

С тех пор, как мы, как я начал писать эту историю, я подошёл к критическому моменту в этой истории только вчера. Я немного рассказывал об основном сюжете этой истории о мужчине и его жене, живущих в городе, окружённом электромагнитным полем, которое на самом деле не позволяет им сбежать. Как мы отмечаем в книге в отношении идентификационной войны, причина, по которой вы не можете убежать, кроется в вашем страхе. Потому что вера в истину требует от вас жить независимо от вашего сообщества, а жить независимо от вашего сообщества - это слишком мучительно, слишком страшно, слишком подавляюще. И поэтому большинство не покидает своего сообщества, потому что не хочет оставаться в одиночестве. Они не хотят, чтобы над ними насмеялись. Они не хотят, чтобы их отвергли, поэтому они остаются в городе. То, что удерживает их в городе, - это их страх перед тем, что подумают другие люди.

Вот почему в Книге Откровение говорится, что те, кто находится за пределами Иерусалима, напуганы, потому что они слишком боялись покинуть город. И, конечно, другая часть, другая сторона - это те, которые настолько никчемны в их понимании самих себя, в них проявляется такое бунтарское зерно, что они любят получать новую информацию, которая будет отличать их от кого-либо другого.

И именно поэтому сыны Велиала с такой готовностью примут правду, потому что правда изолирует вас от вашего сообщества. И именно

поэтому люди стекаются к посланию Отца и Сына - Сынов Велиала. Потому что они любят бунтовать, сопротивляться чему-то, спорить, дискутировать и бороться, им это нравится. Из-за своей никчемности они демонстрируют модель поведения, которая гарантирует их отделение от общества. Они ожидают, что их будут казнить, что на них свалят всю греховность, что их вышвырнут за стан, потому что это то, что они думают о себе, что они достойны того, чтобы их вышвырнули за стан. И поэтому они делают всё, что в их силах, чтобы быть выставленными за дверь, и видят, что это подтверждает, что я действительно жертва. Я доказал вам, что я жертва. Я донёс до вас правду, и вы смогли её вынести.

В конце концов, эти люди распадаются на части, потому что они совершенно одиноки, полностью изолированы, у них нет друзей, потому что они всё сожгли, и они погружаются в царство депрессии и изоляции. И поэтому они не могут покинуть город. Они по-прежнему не могут уехать из города, потому что потеряли всякое чувство собственного достоинства. Итак, независимо от того, бунтуете ли вы, являетесь ли вы частью альтернативного движения, которое восстает против правительства, против вакцинации, против 5G, вы объединяетесь с неверующими и выходите на улицы. Сатане всё равно. Сделай это. Ты никогда не уедешь из моего города, если будешь так себя вести. Или если ты один из тех «человековец», которые просто сидят там, ждут и надеются, что всё это пройдет. Ты никогда не покинешь город. Никогда.

Дело в том, что мы должны сосредоточить наши мысли на том ключе, который позволит нам выбраться из этого города и остаться в одиночестве. И единственный способ, которым мы можем это сделать, - осознать, что в нас самих заложена склонность желать убить Сына Божьего, и что Бог прощает нас за то, что мы поступили так с Его Сыном. И Сын говорит: «Отец, прости их, ибо не ведают, что творят». Знаете ли вы, что Он говорил о тебе и обо мне. Отец, прости Адриана. Он не ведаёт, что творит. Я только что осознал, что внутри него есть частота колебаний, которая хочет убить Меня. Но я всё

равно хочу подарить ему жизнь. Я по-прежнему готов сделать всё это для него, хотя он и понятия не имеет, что, если Я появлюсь перед ним, он захочет Меня убить.

И вот почему, когда они появляются в Его присутствии, они боятся, что умрут, потому что это отражает то, что они хотят сделать, потому что они хотят убить Его. Из-за того, что Христос намного могущественнее, величественнее и сильнее, и всё такое прочее, их сердце замирают от страха, потому что они думают, что Христос собирается сделать с ними то, что они хотели сделать со Христом. Вот почему они «говорят горам и камням: падите на нас и сокройте нас от лица Сидящего на престоле и от гнева Агнца».

Вот почему здесь говорится, когда вы читаете весть Второго Ангела о том, что Вавилон, этот великий город, пал потому что он заставил все народы пить вино гнева своего блуда. И затем появляется Бог, и что говорит Бог? Давайте продолжим чтение. Откровение, глава 14:10:

Тот будет пить вино ярости Божией, вино цельное, приготовленное в чаше гнева Его...

Так получается, что «вино ярости Божией» - это «вино гнева его [Вавилона] блуда», потому что это зеркало. Мы возвращаемся к этому, потому что знаем, что гнев Божий заключается в том, что Он даёт человеку то, чего тот желает, и не препятствует этому. И поэтому вино ярости Божией - это вино гнева блуда Вавилона, которое представляет собой сочетание Церкви и государства в машине для убийств, которая уничтожит любого, кто не следует вероучению и «трём-в-одном». Вот к чему мы клоним, не так ли?

И это и есть вино ярости Божией. Он позволит этому случиться. Он позволит этому случиться, но не раньше, чем блудница сознается в своём грехе и поверит, что она прощена.

Я хочу прочитать вам кое-что. У вас будут не все фрагменты, потому что я всё ещё пишу рассказ. Но то, что я написал вчера, так сильно повлияло на меня, что, проснувшись сегодня утром, я чувствовал себя уязвленным, но прощённым, если можно так выразиться. И я пытаюсь использовать язык, язык Греции, язык греческих богов и всё такое прочее. И вот, что я написал, я хочу поделиться этим с вами.

Уже четыре сына Голиафа были повержены на пути Маатана и его друзей из города.

Четыре сына Голиафа с четырьмя другими колоннами. И поскольку на всех этих колоннах, как я уже говорил, были изображены сыновья Голиафа, на них была написана большая буква G. Итак, мы разобрались с 4G.

Они были повержены посредством принятой истины, которая позволяла Маатану и его друзьям настраиваться на небесную атмосферу. Теперь остался сам Голиаф. Он имеет власть над душами людей по причине их боязливости. Большая часть людей на земле находится в рабстве страха и посредством этого Голиаф управляет городом.

Голиаф также вселяет страх в сердца христиан посредством идеи о Божьей справедливости, которая требует смерти нарушителя закона, если только не будет найден заступник, который уплатит необходимую цену.

Вот как правит нами Голиаф. Проецированием требования смертной казни на Бога.

По провидению свыше Маатан снова пришёл к фонтану в центральном парке. Теперь он лучше понимал разницу между добром и злом.

И вот Маатан отправляется в город, а я продолжаю рассказ. Когда он шёл по парку, тени удлинялись, потому что наступал вечер, время новолуния, и его потянуло вернуться в город. Потому что, и

именно по этой причине это написано таким образом, Бог, который повелел свету воссиять во тьме, воссиял в наших сердцах в лице Иисуса Христа. Это тема, которую мы поднимаем в новолуние.

Когда он вошёл в парк, тени были длинными и солнце почти село. На горизонте виднелась серебряная кромка луны. Подойдя к фонтану, Маатан заметил статую Аполлона.

И я беру это на заметку, потому что, если вы когда-нибудь были в Гайд-парке в Сиднее, там есть фонтан, посвященный Аполлону, и три фигуры вокруг него на нижней платформе. Справа от него Пан, слева Диана, а позади Тесей, победитель Минотавра. И как раз на закате, в новолуние, Маатан подходит к этому фонтану.

Подойдя к фонтану, Маатан заметил Аполлона. Теперь его очертания казались ещё более тёмными. Казалось, что над всем фонтаном нависла темнота. Свет луны отражался на статуе Аполлона.

Маатан посмотрел и увидел, что остальные фигуры композиции были представлены Дианой, Паном и Тесеем, который находился позади. Диана и Пан были рядом с Аполлоном и можно было видеть отражение их фигур в воде. Внезапно появилось отражение креста, поднимающегося от земли. Аполлон подскочил к умирающему на кресте, и плюнул в Него, сказав громогласным голосом: «У нас есть закон и согласно этому закону ты должен умереть».

Маатан вздрогнул при звуке этого голоса и отступил на несколько шагов, наблюдая за драмой, разворачивающейся на зеркальной глади воды. Затем он поднял взгляд от отражения в воде, но Аполлон был таким же неподвижным и молчаливым, как и всегда.

В этот момент Маатану показалось, что все жители города, стоявшие у края фонтана, наблюдали за Человеком на Кресте. Некоторые ругались, в то время как другие смеялись и издевались над Ним. Некоторые выглядели печальными и обеспокоенными за Того, Кто был распят на Кресте.

От Креста начал исходить свет и упал на наблюдавшую за происходящим толпу.

Пан бросился к Кресту и, казалось, стал обматывать тонкими нитями фигуру Того, Кто был на Кресте. Казалось, он пытался изменить восприятие того, что происходило на самом деле. Благодаря своим музыкальным способностям и таланту в философии, он околдовал людей, объяснив им значение этого события. Диана облачилась в одеяние священника и начала совершать ритуальную службу перед Крестом, воскуря благовония и произнося слова на латыни. Толпа, казалось, была заморожена чарами Дианы. Её фигура и красота покорили большую часть толпы. На её платье был разрез до самого бедра. Она не могла скрыть истинную природу своего ремесла при свете луны, но только те, кто резонировал в атмосфере небес, могли обнаружить эти вещи. Казалось, весь мир устремился за этой женщиной, которая, опираясь на мистическую философию Пана, подчиняла людей власти Аполлона, который стоял с величественной осанкой, стремясь придать себе царственный вид.

После этого Маатан услышал шёпот ветра сквозь плеск воды из фонтана. Крики: «Распни Его! Распни Его!» Раздался голос, который произнёс:

«Сойди с Креста, и мы поверим Тебе! Он спасал других, но Себя спасти не может!»

Сердце Маатана бешено колотилось от смешанного чувства печали и ужаса. Его внимание привлёк отдалённый раскат грома, который затем стал приближаться. Внезапно небо озарилось вспышкой молнии, которая, казалось, ударила в Крест. Маатан вскрикнул от ужаса и упал на землю. При свете молнии он увидел лицо Иисуса, мужа скорбей и изнедавшего болезни. Слезы катились по лицу Маатана, и он взывал ко всем участникам этого действия, которые ожили в свете молодой луны. Он закричал: «Оставьте Его в покое! Он не сделал ничего, что заслуживало бы смерти!» Молния ударила снова точно в то же самое место, и земля сильно затряслась, а страдающий Спаситель молча висел на Кресте.

Толпа, казалось, не обратила внимания на крик Маатана, когда внезапно из-за фонтана появился Тесей со своим огромным мечом. Казалось, он был готов распять жертву на кресте в качестве жертвоприношения перед Аполлоном, Паном и Дианой - тремя великими богами, находившимися у фонтана.

В одно мгновение и Пан, и Диана, казалось, слились в образе Аполлона, пока он не стал казаться совершенно всемогущим, возвышаясь над Крестом с яростным взглядом, направленным на жертву на Кресте. В этот момент Тесей преклонил колени перед этим Богом «три-в-одном», и когда он поднялся, был отдан приказ умертвить жертву на благо человечества.

Тут же с Креста раздался голос: «Совершилось!» Лицо Иисуса озарилось, и толпа вокруг фонтана упала на землю. Тесей, который тоже был повержен ниц, в гневе вскочил на ноги. Он прыгнул вперёд, к Кресту, и вонзил свой меч в бок Спасителя, к большому удовлетворению «трёх-в-одном», кажется, сам довольный смертью жертвы.

Когда Маатан поднял глаза на фигуру Аполлона, лунный свет ещё яснее показал, что это за величественное существо. Охваченный болью и ужасом, Маатан увидел своё собственное лицо, запечатлённое на лице Аполлона.

И вот то, что меня действительно поразило. Это трудно принять, но это правда.

Маатан вскрикнул от душевной муки. *Господь Иисус, прости меня за этот великий грех. Я ненавижу себя* (разве не так сказал Иов?) *и я не могу объяснить Тебе, почему это происходит.* Он упал на землю, и небеса разверзлись, и дождь хлынул потоками, мгновенно промочив его до костей. Также выпал огненный град. Диана выпрыгнула из образа Аполлона и попыталась схватить Маатана за горло и задушить его, чтобы помешать ему сделать признание.

«Я зашёл так далеко не для того, чтобы умереть от рук этой блудной женщины», - воскликнул Маатан. Его плоть начала подниматься,

чтобы ударить женщину и, почувствовав происходящее, Тесей с радостью протянул Маатану свой меч со злобной ухмылкой. Затем он сказал: «Мы планируем сжечь эту шлюху на костре, когда покончим с ней, но если ты поддашься этому гневу сейчас, то я могу подготовить тебя присоединиться к нам в этом мероприятии».

Маатан в ужасе отшатнулся от охвативших его чувств. Желание убивать, чувство справедливости, требующее смерти, - всё это переполняло его.

Почему я требовал этого от распятого Спасителя и почему сейчас я хочу убить эту женщину?

Маатан в отчаянии воскликнул: «Господи, вспомни обо мне, когда придёшь в Царствие Своё!» Сцена мгновенно закончилась, толпа разошлась, и Маатан остался один, чувствуя себя совершенно опустошённым. Маатан обернулся, пытаясь понять, что только что произошло. Куда все подевались? Ночные тени над фонтаном кажутся совершенно неподвижными, если не считать лёгкого дуновения ветерка, колышущего воду в фонтане.

Маатан в изнеможении опустился на колени. Он начал молиться о понимании, когда услышал тихий голос.

Истинно говорю тебе сегодня, ты будешь со Мной в раю.

Я благодарю Господа за то, что смог написать эти слова, за то, что смог сформулировать проблему, а также найти решение в этом великом городе, который мы называли Констанс, потому что *Констанс* - это *постоянный* бунт против Господа и Его помазанника, и все мы - пленники в этом городе. Но Бог дал нам выход.

Итак, в этот День Искупления мы можем признаться, что мы убийцы Сына Божьего. Как мы можем делать это, не имея представления о том, что наш Отец, и это то, что меня очень утешает, ведь это слова самого Иисуса, когда Он говорит: «Мой

Отец никого не осуждает». Я не знаю, что эти слова делают с вами, но они преображают моё сердце, потому что, когда я сталкиваюсь с глубиной порока, который живёт в моей душе, тогда Спаситель говорит мне: «Мой Отец не осуждает тебя, только признай твоё прегрешение и твой грех, и благодать будет преизобиловать по отношению к тебе там, где этот грех умножается внутри тебя. Я не осуждаю тебя за то, что ты сделал. Я понимаю, что ты унаследовал всё это, но, обладая собственной властью выбирать, ты продолжил этот бунт против Меня и Моего Отца».

И вот настал этот день, День Искупления, так что через пять дней мы будем петь, будем танцевать, будут святые танцы от радости, что мы прощены за вину убийства Сына Божьего.

Вы поймёте. Вы поймёте, что прощение стало действенным в вашей жизни, когда перестанете бояться смерти. Тогда вы сможете смотреть смерти в глаза и совсем не испытывать страха. Тогда вы узнаете, что вам прощено ваше преступление в попытке убить Сына Божьего, и тогда вы отправите камень из своей пращи прямо в лоб Голиафу, и он рухнет перед вами. Ворота откроются, двое больших городских ворот, вы сможете снять их, подняться с ними на вершину холма и сбросить вниз, потому что вы будете освобождены от Царства Лжи.

Поэтому я молюсь, чтобы в этот момент, который Бог даровал нам, в этот краткий миг просветления посреди мглы, мы приняли решение сегодня, осознали, что это наше лицо находится на лике Аполлона. Это наше лицо там, наверху, требует смерти. Мы слышим это повсюду вокруг себя, не так ли? Мы слышим, что всё громче и громче раздаются крики против политиков. Сколько людей хотели бы свергнуть Дэна Эндрюса с его трона и ударить его лицом о землю, чтобы они больше никогда не слышали этот ужасный голос. Сколько людей думают об этом? Много.

Народы по всему миру начинают злиться, не так ли? Они начинают злиться. Ненависть, гнев, осуждение, смерть должны быть применены к тем, кто разрушает наш образ жизни, кто привносит этот коронавирус в нашу среду и причиняет нам неудобства таким образом. Мы хотим восстать, восстать и сопротивляться.

Сатана хочет, чтобы ты восстал первым. Тесей рад вручить тебе меч, вложить его в твою руку. Он хочет, чтобы ты это сделал, потому что он знает, что всё это - часть программы, направленной на то, чтобы настроить против тебя другую сторону Аполлона, сокрушить тебя и дать тебе понять, что ты никогда не покинешь этот город. Мы не можем сдаться перед этим чувством. В вас есть эти чувства, вы слушаете истории матери, которая хотела родить, но не смогла приехать в Квинсленд. Она летит рожать в Сидней. Она теряет одного из своих детей. Что происходит в вашей голове? Чувствуете ли вы осуждение? Вы хотите помчаться к зданию парламента и повалить эту женщину на землю? Испытываете ли вы такое искушение? О, мне нужно побрызгаться духами, чтобы люди не почувствовали этого запаха в моём духе.

Но мы чувствуем искушение, не так ли? Хочется нанести ответный удар кому-нибудь, кому угодно, чему угодно, купиться на несправедливость и сказать: «Давай, уступи этому чувству, уступи этому чувству, потому что тогда ты станешь частью той толпы, которая будет кричать: «Распни Его, распни Его!»»

В заключение я хотел бы спеть песню «Такой, каков я есть». Такой, каков я есть, убийца Сына Божьего, такой, каков я есть, без единого оправдания. Сегодня, если вы слышите Его голос... Сегодня настал момент спасения. Сегодня день спасения. Прими решение освободиться от страха смерти, осознав своё стремление к Богу и Его Сыну. Давайте споём вместе.

Такой, каков я есть, без единого оправдания,

Но Твоя кровь была пролита за меня,
И Ты повелел мне прийти к Тебе,
О, Агнец Божий, я иду, я иду.

Такой, каков я есть, и не жду,
Чтобы очистить свою душу хоть от одного тёмного пятна,
К Тебе, чья кровь может очистить любое пятно,
О, Агнец Божий, я иду, я иду.

Такой, каков я есть, хотя и мечусь,
С массой противоречий и сомнений,
“Борьбой внутри и страхами снаружи”.
О, Агнец Божий, я иду, я иду.

Такой, каков я есть, нищий, жалкий, слепой;
Зрение, богатство, исцеление разума, -
Да, всё, что мне нужно, я нахожу в Тебе,
О, Агнец Божий, я иду, я иду.

Таким, каков я есть, Ты примешь Меня,
Будешь приветствовать, прощать, очищать, облегчать;
Потому что я верю Твоему обещанию,
О, Агнец Божий, я иду, я иду.

Такой, каков я есть, Твоя любовь во мне
Разрушила все преграды;
Теперь я буду Твоим, и только Твоим,
О, Агнец Божий, я иду, я иду.

Как мы и ожидали, в этот день мы ощущаем силу Духа, и было бы упущением, если бы у нас не было возможности выразить свой отклик. Итак, что я хотел бы сделать, преклонив колени, так это дать каждому из вас возможность помолиться и сказать нашему Отцу и Его Сыну, что у вас на сердце. Итак, давайте преклоним колени вместе. И если вы он-лайн, вы можете написать свою молитву, если хотите, и разместить её в чате. А мы преклоним колени здесь и посмотрим, как Дух поведёт нас. И я заканчиваю.

Милостивый Отец Небесный, я хочу поблагодарить тебя за эту возможность исповедаться в этот день примирения. Как я уже выразил свои мысли, Отче, я прошу у Тебя прощения. Не только из-за ложных представлений, которые у меня были о Твоём характере, но и из-за того, что я проецировал их и выражал, не желая признавать грех, который находится в моём собственном сердце, и желание, которое проявлялось много раз. О, это желание уничтожить Того, Кого Ты родил в вечности, Своего возлюбленного Сына. Ибо Ты сказал, что если вы поступили так с наименьшим из них, Моих братьев, то вы поступили так и со Мной. Отец, я признаю этот грех и прошу Твоего прощения, всем сердцем полагаясь на Твою благодать. Я благодарю Тебя во имя Иешуа. Аминь.

Драгоценный Отец, благодарю Тебя за весть, которая содержится в Твоём слове для нас. Благодарю Тебя за то, что Ты постоянно раскрываешь глубину нашей греховности, и я принимаю это близко к сердцу, зная, насколько я несчастен, став христианином и смотря на всех остальных как на врагов, а у них та же самая проблема. Это они не подпускают меня к Тебе и желают, чтобы, как я вижу, Ты заботился о них, но это не тот способ, которым Ты хотел бы о них заботиться. Ведь Твоя забота всегда сострадательна, милосердна и обходительна в отличие от того способа, которым мы хотим заботиться о людях, который заключается в том, чтобы нам избавиться от них в нашей жизни. Отец, я молю, чтобы Ты вселил Дух в моё сердце, чтобы, когда я смотрю своими глазами, я видел бы Тебя во всей Твоей славе, и тогда я увижу в окружающих меня людях Твоих детей и буду относиться к ним с уважением и любовью, которых они заслуживают, так же, как Ты относился ко мне с таким же уважением... Отец, я благодарю Тебя за то, что мои братья и сёстры находятся здесь. Они постоянно обращаются ко мне и проявляют доброту. Ты проявляешь Свою доброту ко мне через них, и я воздаю Тебе хвалу, хвалу за каждого из них. Я прошу Твоего благословения для каждой семьи, представленной здесь,

для каждого сердца, которое здесь находится. Когда мы отправимся к своим семьям и также на этой неделе, предшествующей празднику Кущей, Отец, пусть все проблемы, которые остаются нерешёнными в наших семьях, будут решены, чтобы они увидели в нас только истинную любовь, потому что на самом деле они увидят в нас Иисуса. Прости нас за наше нежелание прощать, Господь, чтобы мы могли быть прощены, потому что если мы удерживаем прощение, тогда мы не сможем поверить, что и Ты сможешь простить нас. Итак, Отче, я только что снова исповедался перед Тобой в своих грехах. Благодарю Тебя за Твоё прощение, вечное милосердие и доброту ко мне во имя Иисуса. Аминь.

Дорогой Небесный Отец, на этой неделе я размышлял о слове «искупление» и о том, что оно на самом деле означает, а не о тех вещах, которым нас учили об этом слове в то время, когда его употреблял древний Израиль. Я не уверен, что «праздновали» - правильное слово, я не уверен, что происходило в их головах, когда они участвовали в церемониях Дня Искупления, на которых они выросли. Но, Господь, мы думаем об этом дне как о дне примирения («atonement»). Я также думал об этом слове, частью которого является слово «tone(тон/тональность)». А тональность зависит от частоты, и тональность соответствует всем этим идеям. И ещё я думал о концовке книги «Великой борьбы», где Эллен Уайт говорит о том, что во всей Вселенной будет единый ритм, и наступит гармония, и больше не будет разногласий. Мы живём в мире разногласий, и, я думаю, в какой-то степени все мы наполнены этим. Мы родились с разногласиями по отношению к поколениям, бывшим прежде нас, а также с теми влияниями, которым мы подвергались на протяжении всей нашей жизни, и, Господи, я не хочу быть частью этой системы больше. Я хочу, чтобы Твой импульс проходил через меня к другим, Господь. Я хочу, чтобы он звучал, как небесные колокола. Я хочу быть таким, как Ты, и я прошу об этом во имя Иисуса и о том, чтобы мы повлияли на тех, кто нас окружает, чтобы и они восприняли это звучание,

или этот свет, или что бы то ни было, что Ты хочешь передать через нас, чтобы мы привели их к Тебе, Господь, как к источнику, чтобы Ты мог изменить их также и изнутри, и снаружи. Я молюсь об этом во имя драгоценного Иисуса. Аминь.

Отец Небесный, благодарю Тебя за то, что присоединился ко мне сегодня. Спасибо за прекрасные вести, которые мы получили этим утром. Спасибо, что открыл нам наши греховные пути и наши греховные сердца. Помоги нам, Господи, быть похожими на Твоего Сына. Ты научил нас стольким замечательным вещам, которые мы не можем услышать или понять их значение, пока не испытаем их на себе. Я благодарю Тебя за то, что Ты дал нам столько возможностей и терпения, проявил к нам столько сострадания, показал, что мы можем положиться на Тебя. Ты - Тот, кто будет рядом с нами. Помоги нам вложить всю свою энергию в то, что кажется нам абсолютно невозможным и о чём можно просить только по вере. Помоги нам стать такими с этого момента, проживая мгновение за мгновением, час за часом, постоянно полагаясь на то, что Ты будешь направлять и защищать нас. Мы молимся за наше общество здесь, в Австралии. Мы молимся за весь мир, Господь, который не знает Тебя. Ты дал нам возможность поделиться с теми, кого Ты поставил на нашем пути, удивительной истиной, которую Ты поведал нам здесь. Гораздо больше я мог бы сказать, дорогой Господь, и я знаю, что Ты понимаешь, и я молюсь, чтобы Ты благословил эту действительно маленькую компанию. Истина будет распространяться так, как христианская церковь призывала по всему миру с самого начала, чтобы мы могли завершить работу, которую Ты хочешь, чтобы мы завершили, чтобы Ты мог прийти и пригласить в Свой сад всех, кто пожелает прийти. Это моя молитва во имя Иисуса, Единородного Сына. Аминь.

Авва Отче, я прошу у Тебя прощения и благодарю Тебя за то, что Ты дал нам Своего Сына. Господь, я только что осознал, насколько сильно в своей самоправедности я добивался своего собственного

спасения, обходя Тебя, Господь. Молю, дай мне в Твоём Духе смирения, благодати и кротости, чтобы я мог быть таким, как Ты. Аминь.

Милостивый Небесный Отец, Господь, я предстаю перед Тобой и прошу прощения за себя, я прошу прощения за свою семью. Я молюсь, чтобы Ты продолжал быть долготерпеливым к нам. Господь, я благодарю Тебя за то, что Ты дал нам Своего Сына, зная, что было в наших сердцах. Мы не знали, что это было в наших сердцах. Мы думали, что это было в чьём-то ещё сердце, но это в моём сердце, и я прошу прощения, Господи. Мы не знали, на что способны, и уж точно не знали, что потребуется Твоя смерть, чтобы показать нам, как сильно Ты нас любишь и не хочешь отпускать нас. Мы благодарим Тебя за это. Ты примирил нас через Христа. Мы молимся, чтобы это проявлялось во всей нашей жизни, чтобы в нас происходили изменения, которые Ты от нас ожидаешь. Мы молимся во имя Иисуса. Аминь.

Дорогой Небесный Отец, это были суровые слова, которые мы слышали этим утром, и мы просим прощения, Отче. То, что всегда было частью меня, - это гнев, злость на всех остальных потому, что я последовал примеру Адама и что это вина всех остальных, но не моя, потому что я всегда был добрым голосом и всё делал правильно. Но, Отче, Ты привёл этот стих в Послании к Римлянам 3:10: «Нет праведного ни одного; нет разумевающего; никто не ищет Бога». Осталось только отразиться в этом зеркале, чтобы я поняла, что стала очень хорошей дочерью Адама, чтобы от меня всё отразилось. Поэтому, Отче, я исповедую свой гнев, своё осуждение, своё порицание всех, своей семьи, своего коллеги за двуличие на работе. Я говорю там, что я Христианка. Наверное, у меня такое лицо????? и вдруг из моего сердца ?????? это осуждение, этот гнев... Отче, благодарю Тебя за реку, текущую от Твоего престола, которая смывает всё это. И, Отче, благодарю Тебя также за осознание, что это было тем наследием, которое Я возвращаю Тебе. Они сердиты, они склонны осуждать, они не

знают Твоей любви, потому что они не видели этого во мне. И я молюсь, чтобы Ты изменил их сердце так же, как Ты изменяешь моё, чтобы каждый из них увидел Тебя и раскаялся. Поэтому я благодарю Тебя, Отец. Тяжело говорить об этом, тяжело думать о том, что я хотела убить Твоего Сына, и каждый раз у меня в голове возникают плохие мысли и я говорю плохие вещи о других, потому что я права, а, значит, они не могли быть правы, мне жаль. Отец, я благодарю Тебя за то, что Ты подарил нам этот день, за то, что мы можем собраться вместе и иметь Твой Дух, излитый на нас, чтобы мы ободряли друг друга через Твой Дух, поэтому я благодарю Тебя, Отец. Во имя Иисуса. Аминь.

Отец Небесный, Ты и Иисус, Твой Сын, Вы так прекрасны, и мы следуем за Вами. Я прошу простить меня за все мои грехи и сделать меня похожим на Иисуса, и быть терпеливыми к нам, если мы плохие или грубые. Пожалуйста, дай мне чистую душу, такую чудесную, которая очень жаждет быть с Тобой. Пожалуйста, благослови нас всех здесь и помоги нам идти вперёд с силой в Твоём Святом Духе. Благодарю Тебя во имя Иисуса. Аминь.

Благодарю Тебя, Отец, за то, что Ты дал нам шанс покаяться, чтобы мы могли быть едины с Тобой не только сегодня, но и в вечности. Аминь, и мы все говорим «Аминь».

Мой Небесный Отец, прости меня, пожалуйста, за убийства, которые я совершаю в своей жизни своими мыслями. Прости меня за то, что я осуждаю других, когда я сам так виноват. Спасибо Тебе за Твою любовь и прощение меня. Аминь.

Отец Небесный, мы благодарим Тебя, благодарим за то, что Ты послал Своего Духа. Благодарим, что обратился к нам, за то, что Ты пробудил в нас понимание великой проблемы человечества, которая вызывает у нас гнев, фрустрацию, раздражение и желание осуждать других и считать себя лучше их. Мы видим козла

отпущения. Мы видим козла отпущения Господня. Мы видим, что каждый отвечает за последствия, которые могут снять с нас всякую ответственность за всё плохое, что может произойти, потому что мы считаем себя праведными. И, Отец, мы отказываемся от всего этого. Я отказываюсь от этих вещей. Оглядываясь на своё прошлое, этот след зла, я благодарю Тебя, Отец, за то, что Ты подвёл нас к этому моменту, чтобы мы могли на самом деле понять, в чём проблема, и признаться: я - Аполлон, я - тот, кто пронзил Твои руки. Я - тот, кто хотел убить Тебя, потому что Ты был таким хорошим. Ты - чудесный. И это выставляет меня в самом плохом свете, а я не хочу, чтобы меня выставляли в плохом свете. Я хочу иметь хоть каплю чувства собственного достоинства, что-то, что поможет мне держать голову высоко, что-то, что я могу предложить из своих приношений, чтобы показать, что у меня есть какая-то ценность вне Тебя. И, Отец, я знаю, Ты призываешь нас, всех нас, присутствующих здесь, и тех, кто слушает он-лайн, к более глубокому переживанию. Мы доверяем Тебе. Ты продолжишь направлять нас и будешь уверять нас: «Я знаю, что ты так относишься к Моему Сыну, но Я прощаю тебя». Благодарю тебя, Отче. Я верю этому. Я верю Твоим словам, которые Ты произносишь. Ты сказал, Господь Иисус, что Ты будешь со мной в раю. Я верю этому. И я благодарю Тебя за Твоё прощение. Славлю тебя, Отче, во имя Иисуса. Аминь.

Давайте споём ещё одну песню. Мы споём "Всё я отдаю", а затем "Искупленные". Потому что я счастлив оставаться в этом моменте. У меня нет желания уходить. Когда мы отказываемся от всего, мы отказываемся от убийства Сына Божьего. Это важно.

[Все поют «Всё я отдаю» и «Искупленные»]

Давайте ещё раз склоним головы.

Отче, мы благодарим Тебя за эту весть. Благодарим Тебя за Твоё заверение. Благодарим за то, что Ты можешь поднять нас. Мы не

можем сказать Тебе ничего, что могло бы что-то изменить. Мы можем только верить, что Ты есть любовь, что Ты всепрощающий и милосердный. Человек ничего не может сделать, чтобы оправдать себя в этом великом грехе. И поэтому мы принимаем Твоё прощение. Мы верим, что Ты будешь продолжать внедрять это в нас всё глубже и глубже, пока мы не сможем сказать: «Я - дитя Царя», и не говорить больше: «Я – Аполлон». И мы благодарим Тебя во имя Иисуса. Аминь.

Я - Аполлон

В одно мгновение и Пан, и Диана, казалось, слились в образе Аполлона, пока он не стал казаться совершенно всемогущим, возвышаясь над Крестом с яростным взглядом, направленным на жертву на Кресте. В этот момент Тесей преклонил колени перед этим богом «три-в-одном», и когда он поднялся, был отдан приказ умертвить жертву на благо человечества.

В этот же момент с Креста раздался голос: «Совершилось!» Лицо Иисуса озарилось, и толпа вокруг фонтана упала на землю. Тесей, который тоже был повержен ниц, в гневе вскочил на ноги. Он прыгнул вперёд, к Кресту, и вонзил свой меч в бок Спасителя к большому удовлетворению «трёх-в-одном», и, казалось, сам довольный смертью жертвы.

Когда Маатан поднял глаза на фигуру Аполлона, лунный свет ещё яснее показал, что это за величественное существо. Охваченный болью и ужасом, Маатан увидел своё собственное лицо, запечатлённое на лице Аполлона.